
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на 

базі Одеського державного екологічного університету МОНУ в місті Одеса 

 

24 квітня 2023 року                                                                                              м. Одеса 
 

Мета моніторингового візиту: моніторинг дотримання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.  
 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна 

Олександрівна. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Одеський державний екологічний університет МОНУ, вул. Львівська, 15, м. 

Одеса. 

Форма власності – державна. 

Керівник закладу – проректор Одеського державного екологічного 

університету з науково-педагогічної діяльності та розвитку університету                       

(далі проректор з НПД та РУ)  Крачковська Марія Антонівна. 
 

Моніторинг здійснювався у присутності: 

проректора Одеського державного екологічного університету з науково-

педагогічної діяльності та розвитку університету - Крачковської Марії Антонівни. 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Результат моніторингу: 

Одеський державний екологічний університет МОНУ не виконував функцію 

МКП.  

За інформацією наданою посадовими особами університету Одеський 

державний екологічний університет (далі - ОДЕКУ) вишукує можливість у кількості 

100 ліжко-місць в студентському гуртожитку ОДЕКУ № 1, який розташований за 

адресою: вул. Львівська 15А, м. Одеса, 65016, щодо можливості розміщення ВПО. 

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію, як навчальний 

заклад. Заняття проводиться у дистанційному форматі.  
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор  

зав’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


